Tetrahedron Letters, Vol.24, No.31, p 3162, 1983
Pergamon Press Ltd. Printed in Great Britain

ERRATA

Tetrahedron Letters, 1983, 24, 1433 - A. Pelter, S. Singaram and H. Brown

In paragraph 2 we give the melting point of dimesitylborane as 68°C ; this should be 168°C . Furthermore, in eq.1, 'LiAH₄' should be 'LiAlH₄'.

D. Ben-Ishai and S. Hirsh: Amidoalkylation of Dienes with Adducts of Glyoxylic Acid - Synthesis of α -Acylamino- γ -Alkenyl- γ -Butyrolactones

Tetrahedron Letters, Vol. 24, 955 (1983)

An X-ray crystal structure analysis showed the lactone $\underline{6}$ (m.p. 108° , 65%) to have the \underline{cis} configuration and not the \underline{trans} configuration as stated by mistake.